

Состоялись XV Чтения памяти Георгия Щедровицкого

23 февраля 2009 года, в день 80-летия со дня рождения Георгия Петровича Щедровицкого, в отеле «Ренессанс-Москва» состоялись XV Чтения памяти Г.П. Щедровицкого по теме «Управление как практика методологии». В связи с данным событием руководитель Исследовательского центра им. А.А. Зиновьева, О.М. Зиновьева обратилась к руководителю Фонда имени Г.П. Щедровицкого Щедровицкому П. Г.

«Уважаемый Пётр Георгиевич!

Событие, состоявшееся в семье Щедровицких 23 февраля 1929 года, оказало огромное влияние на развитие непокорной методологической мысли, заявившей о себе в свое время столь нежеланной гостьей в стане отечественных философов.

Плодотворное и взаимообогащающее влияние и диалектическое сотрудничество-соперничество таких исключительных личностей как Александр Зиновьев, Георгий Щедровицкий, Борис Грушин, Мераб Мамардашвили, – и породило то особенное, просыпающееся, сознание интеллектуальной мысли Советского Союза, что в результате привело к историческому разделению духовного пространства нашей страны на до- и послеоттепельное состояние. А рубежом, весной всего этого и оказались они – группа независимой, объективно и бесстрашно думающей элиты молодой, послевоенной, советской философии.

Поздравляю Вас и в Вашем лице великолепную традицию Щедровицких чтений, ярчайшим источником и прародителем которых является Георгий Петрович Щедровицкий, чей юбилей празднует современная Россия.

Желаю вашему движению смелости, независимости, уверенности, молодости и плодотворного сопротивления энтропийной косности всегда и во всём.

Сердечно, дружески, О.М.Зиновьева»



На фото: Петр Щедровицкий на XV Чтениях памяти Г.П. Щедровицкого (Москва, 23 февраля 2009 года)

Александр Зиновьев, Георгий Щедровицкий, Борис Грушин, Мераб Мамардашвили породили то особенное, просыпающееся, сознание интеллектуальной мысли Советского Союза

Щедровицкий Георгий Петрович

(23.02.1929 — 03.02.1994), философ и методолог, общественный и культурный деятель. Создатель научной школы, сооснователь вместе с А.А.Зиновьевым Московского Методологического Кружка (ММК) и развернувшегося на его основе методологического движения. Разрабатывал идею методологии как общей рамки всей мыследеятельности. Ученик А.А.Зиновьева.